MAI 2 - domaci iikol ze cvideni 1
Integraly:
Na maximalnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkei :

1. Jednoduché ptiklady:
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2. Integrace per partes:
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A chcete-li, zkuste

Uziti Lagrangeovy véty o stfedni hodnot€ funkce :

a) Ukaite, 7e pro vechna x,y e R plati nerovnosti
() |sinx-siny|<|x-y| :
(ii) I arclgx —arclgy | < l x-y | pro viechna x,yeR .
Zkuste zobecnit.

b) Spoéitejte (s uzitim véty o stfedni hodnoté a srovnejte s ,,dF{v&j§im* zpisobem vypoétu limity):
() lim(sinvr+l—sinvz); Gi) lim(eV™ —e¥).
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